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	ASSOCIATION MUNICIPALE

SPORTS – LOISIRS – CULTURE

de DAROIS


COMPTE-RENDU DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 

Du 01 septembre 2016 à 20 heures
 37 Participants: 
Agnès GUERREIRO, Daniel SEPRET, Christiane SEPRET, René SALEUR, Hubert MORNAND, Michèle MORNAND, Frédéric MIGNOT, Bernard MAZURIER, Madeleine BEURET, Daniel MICHAMBLE, Christian LEGRAND, Pascal MINARD, Claudine LEMASSON, Denise FONTAINE, Raymonde JOYEUX, Jeannine SALAUN, Paulette SALAUN, Annie SAUVAGE, Bruno MOUSSERON, Patrick FOUILLAUD, Eliane FOUILLAUD, Denis BERNOU, Mandy MENETRIER, Hugo DOILLON, Violaine LAMAIN, Jean-Louis LAMAIN, Christian GIBASSIER, Carine BENOIT, Luc MOULLIERE, Chrystelle MOULLIERE, Jacques COQUET, Corinne ZIMMERMANN, Alain ZIMMERMANN, Christiane JORLAND, Alexis HAMEAU-MOISSENET, Guy VIENNET, Bernard MENETRIER
9 Personnes excusées : Jacques GIRARD, Christian SANDRE, Jacky et Paulette VATAN, Michel et Claudine CALVINO, Dominique LEBRUN, Gilbert CHABASSOL, Pierre PORTMANN dont 6 ont donné leur pouvoir de représentation.
1. Rapport moral 

Le Président Alain ZIMMERMANN souhaite la bienvenue aux participants de l'Assemblée Générale et les remercie vivement pour leur présence. Son rapport moral valorise particulièrement les deux grandes manifestations de la saison à savoir les championnats de France de voltige et l’accueil des 11 000 cyclotouristes à Darois lors de la Semaine Fédérale. Ces deux événements ont permis de réunir une soixantaine de bénévoles qu’il remercie chaleureusement et de dégager des bénéfices substantiels pour l’Association. Le président remercie également la municipalité et son maire, Pascal MINARD toujours prêt à aider l’association pour la réalisation de ses activités.
      2.    Bilan Financier de l’exercice clos
Le trésorier, Bernard MAZURIER, donne le résultat financier de l’année écoulée :
- Adhésions/cotisations : 988 € pour la période 2015-2016 avec 130 adhérents dont 57 de Darois et 73 de l’extérieur 
- Bilan des Activités : 
Les recettes totales des activités s’élèvent à 6667 € pour 7213,84 € de dépenses soit un déficit de 546.84 €
- Bilan des Manifestations 
Les recettes totales des manifestations (soirée théâtrale, soirée dansante, loto, sortie Morvan, Championnats de France de voltige et Semaine Fédérale de cyclotourisme) s’élèvent à 25 526.17 € pour un montant total de dépenses de 15 584.65 € soit un bénéfice de 9941.52 € (dont 4861 € pour le meeting et 4034 € pour le cyclotourisme)
   - Bilan des Investissements : 

Le montant des investissements s’élève à 3306.52 € (remboursement de la moitié de l’estrade à la mairie, vaisselle, jeux)
Au 31 août 2016 l'actif de l'association s'élève donc à 20 822.18€ 
Cet actif confortable permet d’absorber les déficits des activités, de payer les investissements et d’offrir aisément un repas convivial à tous les bénévoles ayant participé au moins à l’une des manifestations voltige ou cyclotourisme.
Les contrôleurs chargés de la vérification des comptes, Denis Bernou et Christian Legrand ont vérifié les comptes de l’exercice clos et n’ont émis aucune réserve. Les contrôleurs soulignent cette année encore, la rigueur dans la tenue des comptes.
Les comptes de l’exercice clos sont approuvés par l’Assemblée Générale.
3. Activités et vie des Sections

Sur la saison 2015/2016, l’Association a proposé les activités suivantes :

Tennis, gym douce, Gym tonique, Tennis de table, Temps libre, Marche, Pétanque, Art floral, Informatique, Chorale, Théâtre.
Chaque responsable de section a pris la parole :
La section tennis déplore le manque d’adhérents (4). Luc Moullière, nouvel habitant résidant route de Troyes est volontaire pour remplacer Claude Vernoy qui gérait la section. Nous les remercions tous deux.

La section gym tonic propose 1/4 d’heure de fitness en échauffement et 3/4 d’heure de zumba. Carine Benoit du Champ Fleuri remplace Christiane Jorland dans la fonction de responsable de section. L’association les remercie toutes les deux.

Guy Viennet au Tennis de Table regrette le peu d’adhérents (6)

La section Marche animée par Daniel Sepret et Jacques Coquet est la plus grosse section (44 adhérents). En mai 2016, Daniel Sepret a organisé une marche de trois jours dans le Morvan qui a rencontré un vif succès auprès de 25 participants. Cette année, quelques randos seront organisées le dimanche matin pour permettre aux actifs de marcher et de découvrir les alentours de Darois.
Le tournoi de pétanque n’a pas eu lieu du fait d’une mauvaise météo mais ses 16 adhérents se seront retrouvés tous les mardis et vendredis.
L’Art floral, animé depuis plus de 10 ans par Nathalie Séjournant sera désormais animé par Alexis Hameau-Moissenet. L’association remercie Nathalie pour ses prestations de qualité.

Christian Sandre, pour l’Informatique, s’est attaché à former les adhérents sur les montages photos et vidéos. 

Cette année, les adhérents souhaitent un programme établi pour l’année  et revenir sur les basiques (Word, Excel, installation de logiciels…)
Agnès Guerreiro, responsable de la section Chorale lance un appel aux « voix masculines » qui font défaut à la chorale comportant 9 adhérents.

La section Théâtre gérée par Christian Legrand a cessé en cours d’année faute d’adhérents. Un chèque cadeau de 100 € sera offert à Damien Boudier, l’animateur, pour compenser ses frais de route.

Quant au Temps Libre, il a permis à ses 26 adhérents de se retrouver joyeusement un mardi sur deux autour des tables de jeux.
.

Toutes les sections sont reconduites pour la saison 2016-2017 sauf le théâtre.

4. Budget prévisionnel de la saison 2016-2017
Adhésion
Les montants de l’adhésion à l’Association, validés par l’Assemblée Générale, sont fixés pour la saison 2016-2017 à 10 € pour le 1er adhérent, puis 2 € par adhérent supplémentaire par famille.
Cotisations

Les cotisations pour 2016/2017 sont maintenues au même tarif qu’en 2015 et sont notées sur le programme des activités joint. Seule la cotisation Informatique est ramenée à 30 € pour tenir compte des quelques absences de Christian Sandre, qui, rappelons-le, apporte son expérience totalement bénévolement.
A noter qu’une facture peut être délivrée pour toute activité en contre-partie de son paiement.

Le montant de l’adhésion et des cotisations aux sections pour la saison 2016 – 2017 est validé par l’Assemblée Générale.
Prévisions de dépenses 2016-2017
L’Assemblée Générale délègue au Conseil d’Administration la possibilité de décider l’engagement de dépenses « raisonnables » en cours d’exercice.
Investissement à envisager : 3 gaufriers professionnels. Une étude va être faite par les personnes spécialistes en la matière. 
5. Prévisions des Manifestations et Calendrier 2016-2017
· Soirée Dansante



Samedi 26 novembre 2016 avec le Groupe « Etincelles »

· Sortie Neige 




Dimanche 29 janvier 2017 (organisée par Frédéric Mignot)
· Loto





Dimanche 5 mars 2017

· Vide Grenier




Dimanche 21 mai 2017

· Concours de Pétanque


Samedi 10 juin 2017

Toute autre manifestation peut être ajoutée : EUROPA-PARC, NIGOLAND…. A étudier
6. Renouvellement des membres du Conseil d’Administration
Les membres sortants étaient les suivants : Madeleine BEURET, Gilbert CHABASSOL, Eliane FOUILLAUD, Agnès GUERREIRO, Bruno MOUSSERON, Christian SANDRE, Annie SAUVAGE, Claude VERNOY et Alain ZIMMERMANN. Tous les membres sortants se représentent et sont réélus.
Nouveau membre élu : Chrystelle MOULLIERE
Le Conseil d’Administration est ainsi constitué des 24 membres suivants : 
Madeleine BEURET, Gilbert CHABASSOL, Eliane FOUILLAUD, Patrick FOUILLAUD, Agnès GUERREIRO, Jacques GIRARD, Raymonde JOYEUX, Christiane JORLAND, Frédéric MIGNOT, Hubert MORNAND, Bruno MOUSSERON, Catherine MULLER-KOCIK, Paulette SALAUN, René SALEUR, Christian SANDRE, Annie SAUVAGE, Claude VERNOY, Alain ZIMMERMANN, Corinne ZIMMERMANN, Bernard MAZURIER, Michel CALVINO, Claudine CALVINO, Daniel SEPRET, Chrystelle MOULLIERE
7. Renouvellement des Contrôleurs chargés de la vérification des comptes 

Carine BENOIT et Denis BERNOU sont désignés contrôleurs pour la vérification des comptes 
8.  Divers

Le Président propose :

- la suppression de la participation de l’association de 3 euros lors des repas de clôture des sections

Accepté à l’unanimité par l’Assemblée Générale.
- règlement d’une inscription de 2 euros pour le tournoi de pétanque 
Accepté à la majorité des présents et représentés 

- la création d’un Club de lecture permettant aux adhérents d’échanger, entre eux leurs livres et de les faire revivre (aucun stock à la salle des fêtes, chaque adhérent apporte ses livres. C’est à l’adhérent de noter à qui il a prêté un ou des livres).

Cette nouvelle activité est acceptée à la majorité des présents et aura lieu le premier mercredi de chaque mois à partir du 5 octobre de 18 h à 19 h.
Il est noté l’absence d’activités pour les enfants. A signaler que le hip- hop avait été mis en place il y a quelques années mais faute de bénévoles, cette activité a dû être arrêtée. Par ailleurs l’encadrement d’enfants est soumis à une réglementation difficile à mettre en place pour un petit village. Toutefois, les parents intéressés par une activité et motivés pour la gérer peuvent se manifester auprès du Président. 
Le Président rappelle que tout emprunt de matériel de l’Association doit lui être signalé et que ce matériel doit être rapporté le plus rapidement possible dans l’état initial. 
Enfin, le Président signale la disparation de boissons (une cinquantaine de cannettes de bière et de coca, 3 bouteilles de cassis et une bouteille de whisky)

Monsieur le maire, Pascal Minard propose une réunion en mairie pour revoir le problème de la sécurité de la salle des fêtes.
9- Constitution du nouveau bureau
Fatima HETRAF, secrétaire élue en 2015 a fait part de sa démission au Président.
Le nouveau bureau a été constitué lors de la réunion du conseil d’administration du jeudi 01 septembre 2016 qui a élu à l’unanimité :

             Président :                 Alain ZIMMERMANN tél. 06 38 68 31 40 zimmermann.ac@wanadoo.fr
             Vice-président :         Frédéric MIGNOT tél. 06 23 80 37 50 frederic.mignot.2@cegetel.net
             Trésorier :                  Bernard MAZURIER Tél. 06 21 99 39 89 bernard.mazurier@wanadoo.fr
En l’absence de candidature pour le poste de secrétaire, le Président assurera ce rôle aidé de son épouse. Cette aide ne peut être que temporaire et le Président fait appel aux volontaires pour occuper ce poste.
La séance est levée à 23 h 30.

Site de l’Association :   http://www.associationmunicipaledarois.fr/
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